



В Завьяловском районе местный житель, лишенный права управления транспортными средствами, предстанет перед судом по обвинению в управлении трактором в состоянии алкогольного опьянения и применении насилия в отношении сотрудника полиции



Завьяловским межрайонным следственным отделом **следственного управления СК России по Удмуртской Республике** завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего жителя Завьяловского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ст. 264.1 УК РФ (Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию) и ч. 1 ст. 318 УК РФ (Применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, обвиняемый ранее неоднократно судим, а также по решению суда лишен права управления транспортными средствами сроком на полтора года за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. 30 сентября 2019 года около 16 часов



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

мужчина следовал на тракторе «МТЗ-80» по территории Завьяловского района, при этом выезжал на полосу, предназначенную для встречного движения, что было замечено инспекторами ДПС. После того как трактор был остановлен, обвиняемый решил избежать наказания. Он завел двигатель и стал продолжать движение, при этом трактор протащил несколько метров сотрудника полиции, находившегося возле кабины. Кроме того, обвиняемый в это время ударил полицейского кулаком по голове. В результате этого инспектору ДПС были причинены ушибленные раны, ссадины и кровоподтеки.

С учетом собранной доказательственной базы уголовное дело направлено с обвинительным заключением в суд.

19 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1411038>